

Путешествие по ПДД!

Заканчивается учебный год. Совсем скоро наступят долгожданные летние каникулы! Ребята рвутся из школьных классов поскорее на улицу, где тепло, весело и ...небезопасно. Дорожное движение на улицах нашего города очень сложное - множество автомобилей, перекрестков, транспортных развязок.

К сожалению, летом у родителей нет каникул и они не могут везде и постоянно сопровождать своих любимых деток. А ребятам хочется гулять иходить в кино. И чтобы еще раз напомнить самым юным ученикам как правильно вести себя на дороге и улице, в нашей гимназии прошел игровой спектакль «Путешествие с автобусом и легковушкой». Настоящие артисты показали ребятам интересное представление.

В игровой форме детям напомнили правила дорожного движения, рассказали, какие бывают сложные и опасные ситуации на дороге и как их избежать. Первоклассники и сами участвовали в спектакле, они выходили на сцену и выполняли различные задания, разбирали возможные ситуации на дороге. Всем было очень весело и интересно, а помимо очень важных знаний и умений, ребята получили еще и подарки от артистов – красочные книжки-раскраски о правилах дорожного движения и светоотражающие брелки.

Пожелаем нашим юным участникам дорожного движения солнечного лета и безопасных дорог! Берегите себя, ребята, и соблюдайте правила дорожного движения!

Классный руководитель: Тимофеева Валентина Фёдоровна

Путешествие по ПДД 2018

Автор: news
12.05.2018 15:31 -

